



**Барбаров Аржан**

**Анатолевич**

**(29.11.1980 - 19.04.2022)**

**Дата рождения:** 29.11.1980

**Дата смерти:** 19.04.2022

**Откуда:** Алтай, Усть-Куксинский район,  
с. Курунда

**Род войск:** ЧВК

**Звание:** Наёмник

**Возраст:** 41 год

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall552989212\\_200](https://vk.com/wall552989212_200)

Официальных публикаций о том, что он служил в ЧВК Вагнера нет. Но письмо, направленное В. Путину и опубликованное в социальной сети, говорят о принадлежности бойца к этой организации

<https://www.gorno-altaisk.info/news/142060>

:

## В Курунде простились с добровольцем, погибшим на Украине

2 июня 2022 года, 10:42 100

В селе Курунда Усть-Коксинского района на днях простились с Аржаном Анатольевичем Барбаровым, который 27 марта 2022 года ушел добровольцем на украинскую спецоперацию. 19 апреля он погиб в боях за освобождение города Попельная Луганской народной республики. Вместе с ним погиб его земляк и товарищ Алтайцы Мирович Тундинов, о котором мы писали ранее.



Аржан Анатольевич родился 29 ноября 1980 года в селе Шашикман Онгудайского района. В 1982 году переехал с родителями в село Курунда Усть-Коксинского района. После школы учился в найминском СПТУ, служил в армии. В 2004 году в качестве контрактника был в Чечне. Имеет боевые награды.

С супругой Каракыс Арчандаевой воспитывал трех детей. Вел здоровый образ жизни, играл в футбол.

Родные и друзья вспоминают Аржана Анатольевича как честного, доброго, отзывчивого и справедливого человека. Он был верным другом и товарищем, прекрасным семьянином, искренним патриотом своей Родины.

Таким образом, с начала спецоперации на Украине погибли как минимум 19 военнослужащих из Республики Алтай.



Андрей Соколов

3 окт 2022

Добавить в друзья

Президенту Российской Федерации  
Верховному Главнокомандующему ВС РФ В.В. Пугину,  
Министру обороны Российской Федерации С.К. Шойгу,  
Главе Республики Алтай О.Л. Хороходину,  
Председателю Государственного Собрания - Эл Курултай  
Республики Алтай А.П. Кохоеву

С начала СВО на Украине из Республики Алтай погибли 37 человек при ее населении 222 тысячи человек, что в 3,3 раза превышает среднюю долю погибших по всей России на СВО и по этому показателю Республика Алтай по данным интернета занимает 5-ое место в РФ, а Москва - 85-тое, а по качеству жизни РА занимает 80-е место, а Москва 1-ое место в России.

Так же хотим отметить, что более половины погибших в СВО из Республики Алтай являются представителями коренного населения РА - алтайцами при их доле в населении Республики в 32%. Алтайцы исторически были воинами и не отсиживались за чужими спинами в годы войны. В Великой Отечественной войне 6 алтайцам было присвоено звание Героев Советского Союза и один алтаец стал полным кавалером ордена Славы, что на душу населения среди всех народов Советского Союза их ставит на первое место среди всех славных, равных народов нашей Родины. И сейчас в СВО много участвуют добровольцы из Республики Алтай, хотя это может говорить и об отсутствии для них достойной, оплачиваемой работы у себя по месту проживания. Но учитывая, что алтайцы в основном живут в сельской, горной части региона и занимаются сельскохозяйственным круглогодичным трудом, ведут практически натуральное хозяйство, потеря мужчин, основной рабочей силы и кормильцев своих семей, грозит вымиранием этого народа. Жены с малолетними детьми, особенно в сельской местности, не смогут свое животноводческое хозяйство вывести из зымы. Время выбора мобилизации для сельскохозяйственного региона, каким является Республика Алтай, - это уничтожение поголовья скота, обречение населения на нищету.

Жителей республики возмущает требование военкоматов к мобилизованным за свой счет экипировать себя всем необходимым по листку «Минимальный набор имущества, необходимый для убийства в военную командировку», включая бронешлемы и бронжилеты. Многие молодые люди или их семьи не имеют средств на покупку всего этого и односельчане начинают собирать деньги на их экипировку для отправки на СВО, а торговые сети не только не снижают цен на эти товары, но и стараются нажиться.

<https://ok.ru/profile/581255345457?stamps/155856972454705>

Из-за ошибок местных и федеральных чиновников падает доверие людей к обещаниям государства. В марте месяца 2022 года мужчины Республики Алтай Бабиков Султан Валерьевич 1987 года рождения и Барбаров Арман Анагольевич, как истинные патриоты своей страны, на имя другой взаимности отправились на СВО, через МВК Валера. В ходе операции по освобождению города Полесья 19 апреля попали под обстрел, Бабиков С.В. с ранениями попал в Луганской госпиталь, а Барбаров А.А. получил ранения несовместимые с жизнью, дома остались 3 детей. Сегодня члены семей этих людей не имеют никаких льгот от участия своих мужчин в СВО.

Местное население считает, что молодежи до 35 лет надо освободить от призыва, т.к. они создают новые семьи, рожают детей, строят свои дома и создают новый бизнес, новую налогооблагаемую базу для страны в целом. Вместо них призывать людей старше этого возраста.

В социальных сетях распространяются требования россиян мобилизовать и детей высокопоставленных чиновников и депутатов, направлять в район СВО казаческие формирования, которые для этого и создавались, финансировались за счет федерального бюджета, т.е. за счет налогов всех граждан России. Люди поддерживают предложения Главы Чеченской Республики Рамзана Кадырова, направить в районы СВО хотя бы часть силовых структур России, которые сегодня отлично экипированы и обучены.

Нас возмущает несправедливый подход руководства ВС РФ в оценке героических действий нашего земляка, Виталия Карабашева, гвардии капитана, командира парашютно-десантной роты парашютно-десантного батальона 11-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады. Командование выступило с ходатайством о его награждении.

В боях у села Потемкино Херсонской области наш земляк вступил в неравное сражение с врагом и спас боевых товарищей.

24 июня Виталия с его подразделением направили на помощь попавшему в окружение разведывательному взводу. Бойцы оказались под шквальным артиллерийским и минометным огнем, но продолжили продвижение к цели и, несмотря на численное и огневое превосходство противника, прорвали кольцо окружения и вывели из него десять разведчиков.

Среди тех, кого капитан Карабашев вынес с поля боя, был тяжелораненный старший лейтенант Александр Попов — впоследствии ему посмертно присвоили звание Героя России. В тот же день подразделение Карабашева предотвратило окружение еще одной группы во главе с командиром десантно-штурмового батальона, которого капитан Карабашев лично эвакуировал с поля боя.

Ночью и на следующий день подразделение капитана Карабашева участвовало в штурме населенного пункта, который противник фактически превратил в крепость. Днем 26 июня начался седьмой по счету штурм поселка, в ходе которого наши войска отбросили ВСУ с занимаемых позиций.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/2518>